

# 东京、马德里、伊斯坦布尔三城市即将终极“PK” 2020年奥运会花落谁家？

□据 新华社

7月3日至4日，东京、马德里、伊斯坦布尔三城市将在瑞士洛桑为申办2020年夏季奥运会作最终陈述，终极“PK”大幕即将拉开。



tokyo  
东京



madrid  
马德里



istanbul  
伊斯坦布尔

## 4 两个月后揭晓 2020年奥运会举办地

国际奥委会在6月25日发布了2020年夏季奥运会申办三城市的评估报告。虽然本次报告详细列出了各申办地的优势和劣势，但并没有对这三个城市在各项上直接打分或排名。

三个城市都知道，虽然各项硬性指标优秀对申办十分必要，但7月3日在洛桑的最终陈述，也对赢得奥运会举办权至关重要。当时在申办技术报告上并不算最优秀的里约热内卢就是在最终陈述会上，赢得了众多委员的心，最终获得了2016年奥运会的举办权。

此外，是否能举办奥运会，国际奥委会委员们不仅仅考虑的是城市的硬性指标，能否更好地推动奥林匹克运动发展、地缘政治因素甚至个人喜好都能影响最后的结果。申办过程中形势的扑朔迷离也是奥运魅力的体现。

两个月后，国际奥委会将在阿根廷的布宜诺斯艾利斯揭晓2020年奥运会最终花落谁家。

### 1 多啦A梦成为 东京申奥特殊大使

既推出了交口称赞的“紧凑奥运计划”（即85%的场馆位于奥运村周围8公里范围内），又有发达的公共交通系统及良好的财政基础，甚至还让人见人爱的多啦A梦成为东京申奥特殊大使，曾在1964年举办过夏季奥运会的东京呼声很高。

让东京政府有点头疼的是，尽管做出了很多努力，但国际奥委会调查得出的申奥民众支持率东京仍在三座城市中垫底，这是国际奥委会各位委员在做出选择前无法忽略的因素，毕竟民众的支持是举办一届成功奥运会所必不可少的重要方面。与此同时，地理位置处在台风海啸多发区也是委员们需要考量的因素。

### 2 马德里难跨不成文的“门槛”

尽管国内因财政危机饱受煎熬，第三次申奥的西班牙马德里还是想证明自己能够承办一届精彩的奥运会。马德里的申奥预算是三座城市中最低的，仅仅是伊斯坦布尔的1/10。在马德里提交的申奥报告中，35座奥运场馆中有28座是现成的。同时，他们只需花费1.4亿美元，就能成功完善基础交

通设施建设，达到承办奥运会的要求。

除了在经济方面遭受质疑外，马德里还面临着一道不成文的“门槛”，即一个大洲通常不会在短期内接连举办奥运会。2012年伦敦夏奥会和2014年索契冬奥会会让一些委员想到要考虑平衡，而马德里对此毫无办法。

### 3 伊斯坦布尔申奥最执着

横跨亚洲大陆的土耳其伊斯坦布尔是第五次向举办奥运会发起冲击。数据显示，83%的伊斯坦布尔民众支持申办2020年奥运会，最高的民众支持率为伊斯坦布尔申奥加分，城市的悠久历史和多样性文化也为城市增添别样魅力，而“成为首个举办奥运会的穆斯林国家”的口号也会为其拉选票，毕竟不少人希望这项最受关注的体育盛

事能够拓展到一个全新的国度开展。

而在交通和基础设施建设方面稍逊的伊斯坦布尔也让国际奥委会有顾虑，毕竟这需要投入大笔预算来完善，而“烧钱”来办一届奥运会是包括国际奥委会主席罗格在内的很多人不愿意看到的。同时，土耳其近期爆发的反政府示威游行也让人们对该国的政局感到担忧。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

